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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 08  que literalmente 

dice así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de 

Florida en el Departamento de Copán, el día Martes 01 de Abril del año 2025, 

siendo presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y 

desarrollada según se detalla: 

1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

manera:  

1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 

lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Acuerdos y 

Resoluciones 11: Cierre de la sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

3. Invocación a Dios dirigida por Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión 

Ciudadana de Transparencia 

4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

presencia de Miguel Antonio Cordón Mejía Vice Alcalde Municipal y de  los 

Regidores la cual en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 

Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 

Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 

Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 

Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Oscar Omar Cardona 

Comisionado Municipal y Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana 

de transparencia, así mismo dio por abierta la reunión siendo la 1:00 PM 

5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 

misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
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7: lectura de correspondencia. 
1. El presidente del comité de la Feria Abrileña 2025 Luis Rodolfo Tabora solicita la 

aprobación de un presupuesto para poder llevar a cabo las diferentes actividades en 

el marco de la feria Abrileña 2025 que se desarrollara del 26 de Abril al 04 de Mayo 

del 2025. 

2. Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo con 

70 bolsas de cemento para poder construir un muro de contención ya que la carretera 

se está desbordando. 

3. Los miembros del patronato de la comunidad de San José de la Frontera solicitan 

el apoyo con la reconstrucción del módulo sanitario, pila y restablecer la energía 

eléctrica en la escuela de dicha comunidad. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de San José de la Frontera solicitan 

el apoyo con el patroleo de la carretera que conduce a dicha comunidad ya que se 

encuentra en mal estado. 

5. La directora del Kinder Carlos A. Cardona solicita un aporte económico para la 

remodelación de la infraestructura del centro educativo que se encuentra en 

condiciones no aptas para los alumnos. 

6. La señora Elba de Vidal solicita se le otorgue un permiso para la remodelación de 

unas gradas de material movible en la parte de afuera de la vivienda ubicada en barrio 

San Antonio. 

7. Los miembros del patronato de la comunidad de Los Olivos solicitan el apoyo con 

L. 1,000.00 como pago a la voluntaria del CEPREB  de dicha comunidad. 

8. El jefe del departamento de Administración Tributaria Manuel Enamorado solicita 

se le asigne un valor a la cuenta de tren de aseo por apartamento y tren de aseo por 

día a las ferias patronales culturales. 

9. Los miembros del patronato de la comunidad de las Cañas solicitan el apoyo con la 

tubería para la red de distribución y asi poder gozar de dicho servicio. 

10. El director y asistente de taller hogar del Instituto Juventud Occidental Por medio 

de la presente hacen de su conocimiento que como centro educativo integramos el 

grupo de instituciones que forman parte de la RED-ITC, la cual llega a los centros 

educativos a fortalecer el modelo educativo comunitario EDUCAR, por esta razón y en 

busca del fortalecimiento de la educación técnica vocacional se les solicita a ustedes 

como Gobierno Local el apoyo económico que se requiere como institución para 

aportarla contraparte en el desarrollo de TALLERES que serán impartidos en el mes 
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de abril por personal capacitado de INFOP, siendo beneficiados 30 jóvenes de la 

comunidad.  

11.  Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Fany Yesenia Franco Cruz 

con identidad número 0413-1998-00394, terreno ubicado en Barrio La Navidad. 

12. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por María Inocenta Pineda con 

identidad número 0410-1955-00363, terreno ubicado en barrio El Mangal 

8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. Se le daño el turbo al vehículo municipal Hilux color rojo y se procederá a la 

compra de dicho repuesto, por un valor de L. 64,000.00 

2. El señor alcalde municipal manifiesta su preocupación debido a que no se ha 

recibido la transferencia municipal y como municipalidad hay muchos compromisos 

por cumplir. 

3. En la comunidad de la sierra está trabajando en el proyecto de agua potable 

mancomunadamente con operación bendición y construcción de módulos sanitarios 

mancomunadamente con visión mundial 

4. Informa que firmó un nuevo convenio con visión mundial para ejecutar 16 

proyectos de agua en diferentes comunidades 

5. Pide a los habitantes del municipio en general ponerse al día con el pago de los 

impuestos 

6. Informa que se iniciaron con proyectos de agua potable en la comunidad de Brisas 

del Caribe San Rafael Nueva Suyapa El Cedral la laguna San José Las Flores San José 

módulo sanitarios en la sierra kínder en la comunidad de la unión módulos sanitarios 

en la comunidad del jardín construcción de huellas en Berlín plancitos proyecto de 

agua potable en la comunidad de rastrojitos módulos sanitarios en el planon 

construcción de escuela en los amates aula para escuela en juniapas. 

7. Se inició con el proyecto de construcción de huellas en la comunidad de San 

Antonio techín 

8. Mancomunadamente con visión mundial se construyeron 287 pilas y letrinas en 

diferentes comunidades 

9. Ya se culmino con el proyecto de pavimento en la comunidad de Pueblo Nuevo 

gestionado por el diputado Víctor Hugo Romero 

10. Ya se culminó el proyecto de pavimentación en la comunidad de Santa Elena y 

Pueblo Nuevo que estaban dentro del programa de caminos productivos 
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11. Ya se culminó con el proyecto de pavimentación en barrio San Juan tramo Gonzalo 

Ramírez Cristina Portillo y en Barrio el chorro 

12. pavimento en Barrio el chorro para unirlo con barrio limón se encuentra 

ejecutado en un 80% 

13. En la comunidad de la barranquita se construirá un puente hamaca 

9: Acuerdos y Resoluciones  

1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 

ingresadas en fechas 01 de Abril del año 2025 de la siguiente manera: 

I.En respuesta a+ la solicitud ingresada por El presidente del comité de la Feria 

Abrileña 2025 Luis Rodolfo Tabora la corporación municipal en pleno y por 

unanimidad de votos da por aprobada dicha solicitud. 

II.En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de Los Olivos la corporación municipal acuerda donarles 25 bolsas de 

cemento. 

III.En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de San José de la Frontera la corporación municipal en pleno da por 

aprobada dicha solicitud. 

IV. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de San José de la Frontera la corporación municipal en pleno da por 

aprobada dicha solicitud. 

V.En respuesta a la solicitud ingresada por La directora del Kinder Carlos A. 

Cardona la corporación municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 

VI.En respuesta a la solicitud ingresada por La señora Elba de Vidal la corporación 

Municipal acuerda otorgar dicho permiso y que en la oficina de Justicia Municipal 

firme un acta de compromiso. 

VII.En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de Los Olivos la corporación Municipal acuerda dar el pago de L. 400.00 

igual que a los otros voluntarios. 

VIII.En respuesta a la solicitud ingresada por El jefe del departamento de 

Administración Tributaria la corporación Municipal acuerda asignar el valor de L. 

50.00 por apartamento y L. 100.00 diarios a ferias patronales, culturales etc. 
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IX.En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de las Cañas la corporación municipal en pleno da por aprobada dicha 

solicitud. 

X.En respuesta a la solicitud ingresada por El director y asistente de taller hogar del 

Instituto Juventud Occidental la corporación municipal acuerda no aprobar dicha 

solicitud por el momento debido a que no se solicita un monto. 

XI.En respuesta a la solicitudes de dominio pleno ingresadas la corporación 

municipal acuerda remitirlas al departamento de catastro para que se realice el 

trámite correspondiente antes de su aprobación. 

2. El Director de Justicia Municipal Jonathan Cruz informa a la corporación 

Municipal que se juramentó el comité de la Feria Abrileña 2025 quedando 

integrado de la siguiente manera: 

Coordinador General: Rember Isaías Cuestas Valle 

Presidente: Luis Rodolfo Tabora 

Tesorera: María Fernanda Figueroa 

Secretaria: María Luisa Enamorado 

Seguridad: Jonathan Cruz 

Coordinadores 

Desfile Hípico: Henry Duque, Paul Paz 

Motocross: Víctor Ramón Bueso 

Reinado: Gisela Alvarado, Verena Figueroa, Rossmary Aguilar, Nely Perez 

Marcela Tabora. 

Deporte: Orlin Nataren 

3. La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el Dictamen de Rendición de Cuentas Acumulada e Informe de Avance 

Físico y Financiero de Proyectos y del Gasto Ejecutado del Cuarto Trimestre 2024 

con su respectiva respuesta misma que fue aprobada por todos los miembros de la 

corporación municipal. 

4. Participación del señor Elvin Bautista quien saluda a los presentes y manifiesta  

que el motivo de su participación es exponer ante la corporación municipal un caso 

que se esta presentando en el departamento de catastro con respecto a un terreno 

del cual es propietario y que dio en venta al señor Luis Martínez, dando a conocer 
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que sus problemas con Edwin Ramos el jefe de catastro ya que se removieron los 

cercos sin su presencia y consentimiento, debido a esta acción en donde participo el 

jefe de catastro el perdió 800 metros de su terreno, es por ello que quiere hacer esta 

denuncia de forma pública, manifiesta que a solicitado de muchas formas apoyo al 

departamento de catastro a buscar una solución a este conflicto y no se le apoyo de 

ninguna manera y dice que sus derechos han sido lesionados y se ha presentado 14 

veces y que no le han apoyado. 

5. Manifiesta el señor Alcalde que son problemas delicados y que no quisiera que se 

dieran y que ya se le había dicho que procediera a la instancia correspondiente para 

dar fin a este problema. 

6. El señor Elvin Bautista dice que a él le afecta el dictamen que emitió catastro. 

7. El regidor Municipal Fernando Ramírez manifiesta que se deben de reunir las tres 

partes involucradas para que solucionen este problema 

8. El señor Alcalde Municipal manda a llamar a Edwin Ramos jefe de catastro y le 

preguntan que si como departamento se están violentando los derechos del señor 

Bautista. 

9. Edwin Ramos Jefe de catastro saluda a los presentes y manifiesta que es difícil 

dictaminar ya que se removieron cercos y se metió la maquinaria. 

10. El señor Elvin Bautista presenta los planos que tiene bajo su poder y manifiesta 

el jefe de catastro que están malos. Respondiendo el señor Bautista que ese cerco es 

antiguo de estar ahí. 

11. El señor Alcalde dice que el tema ya se salió de las manos, y pide que se agote la 

última instancia y que justicia municipal cite a las tres partes involucradas  para que 

se llegue a un acuerdo y que si no se da solución se pase a la instancia 

correspondiente. 

12. El señor Bautista dice que Luis Martínez contrato una empresa externa a la 

municipalidad para que realizara las medidas. 

13. El señor Cruz Montufar de la comunidad de la Barranquita pregunta que cual es 

el avance del proyecto de la escuela de su comunidad. Respondiendo el señor 

Alcalde que ese proyecto está dentro de las programa de construcciones escolares. 

 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

14. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a 

la firma del presente contrato de mano de obra calificada con el señor Pedro Juan 

Rivas Nolasco con identidad número 0410-1983-00427, para que lleve a cabo el 

proyecto denominado Construcción de módulos sanitarios en la escuela Valle de 

Jesús de la comunidad de la Sierra Florida Copan, por un valor de Lps. 60,000.00. 

15. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a 

la firma del presente contrato de mano de obra calificada con el señor Pedro Juan 

Rivas Nolasco con identidad número 0410-1983-00427, para que lleve a cabo el 

proyecto denominado construcción de 5 letrinas en la comunidad de la sierra 

Florida Copan por un valor de Lps. 17,000.00 

16. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a 

la firma del presente contrato de mano de obra calificada con el señor José Dubon 

Villeda con identidad número 0410-1960-00104, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado bacheo con concreto hidráulico tramo desvió la Laguna-Puente 

Arqueológico, por un valor de Lps. 30,000.00. 

17. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a 

la firma del presente contrato de mano de obra calificada con el señor Henry Ely 

Sánchez Tabora con identidad número 0410-1990-00598 para que lleve a cabo el 

proyecto denominado rotulación de tanque del proyecto de agua en la comunidad 

del Naranjo Florida Copan., por un valor de Lps. 6,000.00 

 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 

siendo las 4:30 PM la cual se firma para constancia. 
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……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……................... 

 

 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  
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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 09  que literalmente 

dice así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de 

Florida en el Departamento de Copán, el día Lunes 21 de Abril del año 2025, siendo 

presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y 

desarrollada según se detalla: 

1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

manera:   

1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

7: lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Informe 

de actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 10: presentación de 

informe de rendición de cuentas GL ACUMULADA al primer trimestre 2025             

11: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 

gasto ejecutado primer trimestre 2025 12: Acuerdos y Resoluciones 13: Cierre de 

la sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

3. Invocación a Dios dirigida por La Regidora Municipal Elfy Yaneth Molina 

4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

presencia de Miguel Antonio Cordón Mejía Vice Alcalde Municipal y de  los 

Regidores la cual en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 

Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 

Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 

Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 

Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Oscar Omar Cardona 

Comisionado Municipal y Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana 

de transparencia, así mismo dio por abierta la reunión siendo la 1:00 PM 

5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
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6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 

misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 

7: lectura de correspondencia. 
1. La señora Aminta Esperanza Lara solicita un permiso para poder construir una 

cerca perimetral al par de la acera de su vivienda. 

2. El señor Cesar Augusto García Frech con identidad número 0410-1987-00142 

residente de barrio el centro, solicita la aprobación de un permiso para lotificar un 

lote de terreno ubicado en el sitio denominado santa Ana Kilometro 2 sobre la 

carretera que conduce hacia san Antonio, con un área aproximada de 1.40 

manzanas. 

3. El señor Luis Martínez solicita la aprobación de un permiso de construcción. 

4. German Evelio Fuentes asesor pastoral de la iglesia católica florida copan solicita la 

donación de dos uniformes de futbol y dos trofeos, que serán utilizados en el 

campeonato de futbol masculino y femenino con enfoque en la promoción de 

valores. 

5. Los miembros del comité obras eclesiales de la iglesia católica de la comunidad de 

La Elencia solicitan el apoyo económico para el proyecto de remodelación de la 

iglesia de dicha comunidad. 

6. Los miembros del patronato y Directora del centro pre básico Dora Antonieta 

Murillo de la comunidad de Potrerillos solicitan el pago de mano de obra calificada, 

25 bolsas de cemento 1 viaje de arena para la construcción de la cerca perimetral 

de dicho centro educativo. 

8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. Se inició con la construcción de un aula para kínder en la comunidad de La Unión. 

2. El proyecto de construcción de un aula para escuela en la comunidad de las 

Juniapas está ejecutado en un 60% 

3. La ejecución del proyecto de un aula para escuela en la comunidad de los Amates 

está ejecutado en un 90% 

4. Mancomunadamente con visión mundial se está trabajando en la reparación del 

sistema de agua potable en la comunidad de Nueva Suyapa, construcción de 

proyecto de agua potable en la comunidad de San Rafael, reconstrucción de 

proyecto de agua potable en la comunidad de siete Cuchillas, construcción de 

módulos sanitarios en la comunidad de la Sierra, reconstrucción de proyecto de 

agua en la comunidad de la Laguna San José. 
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5. El patrol se encuentra trabajando en la reparación y mantenimiento de caminos en 

el sector comunidades aledañas y en los Lesquines. 

9: Informe de actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 

1. La regidora Municipal Elfy Yaneth Molina. No presento informe 

2. El regidor municipal Jesús Fuentes No presento informe 

3. El regidor municipal Marvin Herrera No presento informe 

4. La regidora municipal Amelia Suyapa Gamero informa que a participado 

en diferentes actividades de la iglesia para poder recaudar fondos para la 

remodelación del templo. 

5. La regidora municipal Darlin Elizabeth Quijada No presento informe 

6. El regidor municipal Fernando Ramírez informa que apoyo al comité de 

obras de acceso a calle principal de pueblo nuevo recaudando fondos para 

construcción. De huellas  de concreto,  

7. El regidor Municipal Ángel Fuentes No Presento Informe 

8. La regidora municipal Angélica María Galván informa que participo por dos 

días en una capacitación de cosmovisión bíblica empoderada impartida por visión 

Mundial. 

10: presentación de informe de rendición de cuentas GL ACUMULADA al primer 

trimestre 2025           

1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el Primer informe trimestral de rendición de cuentas GL  acumulada en sus 

catorce formas, que corresponden al primer Trimestre 2025 

 En el cual se obtuvo un  

Saldo inicial de Lps. 5,816,179.97 

El Total de Ingresos recaudados es de Lps. 6,773,435.34 

Total disponible es de Lps. 12,589,615.31 

El total de gastos ejecutados es de Lps. 8,504,533.89 

Obteniendo un saldo final del trimestre de Lps. 4,085,081.42 

La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 

informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 

deliberantes, 
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 La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el informe de 

rendición de cuentas GL Acumulada sami en sus catorce formas del Primer trimestre de 

Enero a Marzo del 2,025. 

A. EFECTIVO EN BANCOS 
DETALLE EFECTIVO BANCOS TOTAL 

1. Saldo Inicial del Periodo 0.00 5,816,179.97 5,816,179.97 

2. Entradas de Efectivo del 
Periodo 

0.00 6,773,435.34 6,773,435.34 

        Presupuestario 0.00 6,773,435.34 6,773,435.34 

        Extrapresupuestario 0.00 0.00 0.00 

3. Disponible Total 0.00 12,589,615.31 12,589,615.31 

4. Pagos del Periodo 0.00 8,504,533.89 8,504,533.89 

       Presupuestario 0.00 8,504,533.89 8,504,533.89 

       Extrapresupuestario 0.00 0.00 0.00 

5. Saldo al Final del Ejercicio 0.00 4,085,081.42 4,085,081.42 

 
B. EXISTENCIA EN CAJA 
Acta de arqueo N0 ______ 2______                                Monto: 0.00________ 

 
C. SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS 

Banco Cuenta Número Tipo de Cuenta Saldo 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000090-4 CHEQUES 1,222,028.91 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000176-5 CHEQUES 2,556,741.34 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 21-106-008362-8 AHORROS 8,333.33 

BANCO HONDUREÑO DEL CAFE S.A. 17606000006 CHEQUES 637,871.83 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000238-9 CHEQUES 60,136.16 

 

                                         Sumatoria de Saldos (En Lempiras 

                            4,485,111.57 

 
 

D. CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA 
Saldo en Libros de la 

Municipalidad 
Valores Saldo en Bancos Valores 

Saldo del Periodo 4,085,081.42    Saldo del Periodo 4,485,111.57 

(+) Notas de Crédito 116.59    (-) Cheques Emitidos y no 
Cobrados 

399,924.38 

(-) Notas de Débito 10.82    (+) Depósitos en Tránsito 0.00 

(+/-) Error en Libros 0.00    (+/-) Error en Bancos 0.00 

Saldos Conciliados del 
Periodo 

4,085,187.19    Saldos Conciliados del 
Periodo 

4,085,187.19 

 

11: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 

gasto ejecutado primer trimestre 2025 

1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto 

ejecutado Primer trimestre correspondiente de Enero a Marzo del 2,025. Luego de 

un consenso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación Municipal 

aprueba por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero de 

proyectos y del gasto ejecutado Primer trimestre correspondiente de Enero a Marzo 

del 2,025. 
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12: Acuerdos y Resoluciones  

18. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 

ingresadas en fechas 21 de Abril  del año 2025 de la siguiente manera: 

I. En respuesta a la solicitud ingresada por La señora Aminta Esperanza Lara la 

corporación Municipal acuerda mandar a Justicia municipal y catastro a realizar la 

respectiva inspección antes de otorgar un permiso. 

II. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Cesar Augusto García Frech la 

corporación Municipal a cuerda remitir la solicitud al departamento de catastro 

municipal para que se realice el trámite correspondiente antes de su aprobación. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por German Evelio Fuentes asesor pastoral de 

la iglesia católica florida copan la corporación Municipal en pleno acuerda donar los 

trofeos. 
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IV. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Luis Martínez la corporación 

municipal acuerda asignar al departamento de catastro para que haga la revisión 

correspondiente antes de su aprobación. 

V. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del comité obras eclesiales 

de la iglesia católica de la comunidad de La Elencia la Honorable corporación 

Municipal en pleno y por unanimidad de votos acuerda donar la cantidad de L. 

100,000.00. 

VI. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato y Directora 

del centro pre básico Dora Antonieta Murillo de la comunidad de Potrerillos la 

corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos acuerda donar la 

cantidad de L. 20,000.00 para que lleven a cabo dicho proyecto. 

19. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 02 de Diciembre del año 2024 se realizó la socialización del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la aldea de 

Berlín Plancitos, Municipio de Florida Copan que se ejecutara con fondos del 

Programa Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara 

Castro de Zelaya. La socialización se realizó con habitantes de dicha aldea y se llevó 

a cabo en las instalaciones de la escuela de la aldea antes mencionada. 

20. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 02 de Diciembre del año 2024 se realizó la socialización del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la comunidad de 

El Rosario, Municipio de Florida Copan que se ejecutara con fondos del Programa 

Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara Castro de 

Zelaya. La socialización se realizó con habitantes de dicha comunidad y se llevó a 

cabo en casa del señor Trinidad Sagastume 

21. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 02 de Diciembre del año 2024 se realizó la socialización del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la aldea de Santa 

Elena, Municipio de Florida Copan que se ejecutara con fondos del Programa 

Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara Castro de 

Zelaya. La socialización se realizó con habitantes de la aldea de Santa Elena y se 

llevó a cabo en la iglesia de dicha aldea. 
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22. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 03 de Diciembre del año 2024 se realizó la socialización del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la comunidad de 

Pueblo Nuevo, Municipio de Florida Copan que se ejecutara con fondos del 

Programa Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara 

Castro de Zelaya. La socialización se realizó con habitantes de dicha comunidad y 

se llevó a cabo en el sitio del proyecto. 

23. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 07 de Marzo del presente año se culminó la ejecución del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la aldea de 

Berlín Plancitos, Municipio de Florida Copan, el cual se llevó a cabo con fondos del 

Programa Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara 

Castro de Zelaya. Por lo que se está en proceso de liquidación de esos fondos con la 

Secretaría de Infraestructura y Transporte ( SIT) 

24. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 07 de Marzo del presente año se culminó la ejecución del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la comunidad de 

El Rosario, Municipio de Florida Copan, el cual se llevó a cabo con fondos del 

Programa Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara 

Castro de Zelaya. Por lo que se está en proceso de liquidación de esos fondos con la 

Secretaría de Infraestructura y Transporte ( SIT) 

25. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 04 de Abril del presente año se culminó la ejecución del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la aldea Santa 

Elena, Municipio de Florida Copan, el cual se llevó a cabo con fondos del Programa 

Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara Castro de 

Zelaya. Por lo que se está en proceso de liquidación de esos fondos con la 

Secretaría de Infraestructura y Transporte ( SIT) 

26. El suscrito coordinador de la Unidad Técnica de Gestión Municipal informa que 

el día 04 de abril del presente año se culminó la ejecución del proyecto: 

Construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la comunidad de 

Pueblo Nuevo, Municipio de Florida Copan, el cual se llevó a cabo con fondos del 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

Programa Caminos Productivos que impulsa la presidenta de la República Xiomara 

Castro de Zelaya. Por lo que se está en proceso de liquidación de esos fondos con la 

Secretaría de Infraestructura y Transporte ( SIT) 

 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 

siendo las 4:30 PM la cual se firma para constancia. 

 

 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……................... 

 

 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


